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V Německu roste agrese proti Zeleným, varuje spolková
ministryně
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Německá ministryně vnitra Nancy Faeser (SPD) varuje před otrávením politického diskurzu v zemi.
Reaguje tak na stále násilnější demonstrace v zemi, které jsou zaměřeny zejména proti politikům ze
strany Zelených, informuje Deutschlandfunk.

Nancy Faeser varuje před protesty proti Zeleným, které občas mívají násilnou podobu. Takové jednání
představuje otravu politické diskuze. Politická agrese nepřichází z ničeho nic, ale začíná jazykem, řekla
politička SPD v rozhovoru pro Redaktionsnetzwerk Deutschland. Tento vývoj je třeba urychleně zastavit.

Předsedkyně bavorské strany Zelených v zemském sněmu Katharina Schulze v rozhlasové stanici
Deutschlandfunk prohlásila, že demonstrace jsou součástí živé demokracie. Útoky na policisty a rozbíjení
výloh s tak vysokým potenciálem ohrožení jsou však naprosto vyloučené. V souvislosti s incidenty v
Biberachu Schulze uvedla, že by měly být budíčkem pro všechny demokraty.

Co se stalo v Biberachu na Popeleční středu?

Zelení chtěli v tomto bádensko-württemberském městě uspořádat svou tradiční politickou akci Popeleční
středa. S projevy měli vystoupit spolkový ministr zemědělství Cem Özdemir, bádensko-württemberský
ministerský předseda Winfried Kretschmann, předsedkyně spolkové strany Zelených Ricarda Langová a
bývalý ministr životního prostředí Jürgen Trittin.

Masivní protesty však způsobily v Biberachu chaos, a proto byla politická Popeleční středa Zelených v
krátké době zrušena. Zemědělci od časného rána blokovali silnice svými traktory. Starosta Biberachu
Norbert Zeidler (nestraník) uvedl, že demonstranti, mezi nimiž bylo mnoho zemědělců, začali troubit v půl
čtvrté ráno.

Stupňující se agrese proti politikům

Ve Schorndorfu byla předsedkyně strany Zelených Langová při odchodu napadena davem. V posledních
týdnech došlo i k dalším akcím proti politikům Zelených, mimo jiné proti spolkovému ministru
hospodářství Habeckovi.

Na začátku ledna zabránila rozzlobená skupina lidí v Severním Frísku vicekancléři Robertu Habeckovi v
odjezdu z trajektu přes Severní moře, což vyvolalo celonárodní pobouření. Od blokádní akce se
distancoval i předseda německého svazu zemědělců. K protestům a rušivým akcím v poslední době
opakovaně dochází, kdykoli se objeví politici Zelených. V pondělí v Magdeburku zablokovali zemědělci s
traktory cestu předsedkyni Strany zelených Ricardě Langové na vnitrostranickou akci.
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Annalena Baerbocková přijíždí do Neuruppinu - zemědělci chtějí protestovat

Jak uvádí MAZ, politička Zelených a ministryně zahraničí Annalena Baerbocková chce dnes mluvit s žáky
šestého ročníku v Neuruppinu a odpovídat na jejich otázky.

Ještě před setkáním se žáky by se však pro zelenou političku mohly stát nepříjemnosti: Zemědělci na
sociálních sítích oznámili, že chtějí vytvořit čestnou stráž, která by Baerbockovou přivítala. "Chci
diplomacii místo válečného štvaní," uvedl ve středu ekologický zemědělec Thomas Essig z Dreetzu u
Neustadtu (Dosse). Policie v Neuruppinu chce zajistit, aby návštěva Annaleny Baerbockové nebyla
blokována, uvedl ve středu její mluvčí. Politička Strany zelených je pravidelnou návštěvnicí regionu.
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